
●体彩大乐透复盘

7+3复式票中奖 45万

第 19144期

开奖号码 02 05 20 28 31 + 02 11
投注号码 前区 02尧05尧06尧19尧20尧28尧31曰后区 05尧08尧11
中奖情况

二等奖 2注尧三等奖 1注尧五等奖 20注尧七等奖 10注尧八等奖
20注尧九等奖 10注

投入金额 126元
当期奖金 45.7万元

点 评

野7+3冶复式票袁投入 126 元袁是一款投入中等的复式
票袁受到不少购彩者的青睐遥 此次中奖的李先生是一位热
衷研究号码走势的新彩友袁此次的号码便是自选而来遥 前
区方面袁 他在各个号段上均选择了号码袁0号段尧1号段尧2
号段尧3号段上的号码数量分别为 3个尧1个尧2个尧1个袁成
功围住 5个奖号遥 后区方面袁 他选了 05尧08尧11共三个号
码袁击中奖号 11袁从而锁定 5+1二等奖遥 由于采用了后区
复式的方式袁该票共中出 2注二等奖袁加上一连串小奖袁单
票总奖金达到 45万余元袁成色较佳遥

体彩大乐透第 19144
期袁 广东江门彩友李先生凭
借一张 7+3复式票袁 中出二
等奖 2 注及小奖一连串袁合
计收获奖金 45.7万元遥

李先生买彩票的时间并
不长袁平日喜欢研究走势图遥
他说院野买彩票是我的一个爱

好袁我习惯买复式票袁因为这
样中奖面会比单式票大一
些遥 这张中奖票之前一直放
在钱包里袁 再次到体彩店买
彩票的时候才发现这张票还
没对奖袁 一查居然发现自己
中了大奖袁 当时我高兴得一
晚上没睡着遥 冶 渊陈敏冤
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守号倍投

苏州购彩者中排列 5奖金 500万

奖级设置
玩法 规则 奖金 备注

直选 选择 3个数字投注，顺序一致 1040元 将投注号码以惟一的排列方式进行投注

组选三
选择 3个数字投注，顺序不限，
但投注时三位号码有两位相同
（对子）

346元

有 2个数字相同的 3个数字有 3种不同
的排列方式，即一次投注有三个中奖机
会，这种投注方式为组选三
示例：112，排列方式有112、121、211

组选六
选择 3个数字投注，顺序不限，
且投注时三位号码各不相同

173元

3个不同的数字有 6种不同的排列方式，
即一次投注有 6个中奖机会，这种投注
方式为组选六
示例：123，排列方式有123、132、213、231、

312、321

排列3是从000—999的数字
中选取 3位数为投注号码进行
投注。排列 3、排列 5共同摇奖，
一次摇出 5个号码，排列 3的中
奖号码为当期摇出的全部中奖
号码的前 3位，排列 5的中奖号
码为当期摇出的全部中奖号码，
每日进行开奖。

荫排列 3投注参考

利用“公式法”选号

2019 年 12 月 19 日袁排
列 5 第 19339 期开出奖号
90126遥 江苏苏州 05898体彩
店购彩者刘先生通过守号倍
投袁中得 500万元大奖遥

刘先生是个生意人袁也
是位购彩多年的老彩友袁对
体彩的多种玩法均有涉猎袁
一年前袁 他改变了原先的投
注策略袁把重心放在了排列 5
上遥 野这个玩法只有 5 个数
字袁单注奖金 10 万元袁加以
倍投袁奖金也会很可观遥 冶也
是在一年前袁 刘先生精心选
择了 1 注排列 5 号码要要要
90126袁几乎期期都不落遥 当
期袁 他进行了 50倍投注袁幸

运地击中奖号袁 就这样收获
了 500万元大奖遥

刘先生很得意自己守号
投注的方式袁他认为袁购彩
需要量力而行袁 适度购彩很
重要遥 渊苏彩冤

奖级 中奖条件
一等奖 5+2
二等奖 5+1
三等奖 5+0
四等奖 4+2
五等奖 4+1
六等奖 3+2

基本投注单注奖金
浮动奖
浮动奖

10000元
3000元
300元
200元

追加投注单注奖金

基本投注单注奖金的 80%

七等奖 4+0 100元

八等奖
3+1

15元
2+2

九等奖

3+0

5元
2+1
1+2
0+2

体彩大乐透是指由

购买者从 01—35 共 35
个号码中选取 5 个号码
为前区号码，并从 01—
12共 12个号码中选取 2
个号码为后区号码，组

合为 1 注彩票进行的基
本投注，每注投注金额

为 2元，追加投注的每注
投注金额为 3 元，每周
一、三、六开奖。

奖
级
设
置

利旋转矩阵投注应用法
经过多年的研究袁人们找出了

一种组合号码的全新方法要要要旋
转矩阵遥 用此方法进行投注的话袁
轮次矩阵中出现的情况是永远不
会出现的遥 其意义在于袁如果你所
选择的多个号码中包括了开奖的
号码袁 那么你只要用很少的投入袁
就能够得到一个相应级别的中奖
保证遥具体你的投入的多少与你选
择号码的个数尧包含中奖号码的个
数以及你所期望的中奖保证相关遥

实际上袁旋转矩阵不是教你去
如何选号的袁而是教你如何科学地
组合号码遥 相比于复式投注尧轮次
矩阵等组合号码的方法袁旋转矩阵
有着投入低尧中奖保证高的优点遥

举个例子袁 六型旋转矩阵的
含义就是袁 你选择了 10个号码袁
如果其中包含了 7 个中奖号码袁
那么运用该矩阵提供的 8 注号
码袁 你至少有一注中对 6个号码
的奖遥 该矩阵只要投入 16元袁而
相应的复式投注需要投入 240
元遥大家知道袁用 10个号码袁只购
买其中的 8注袁 如果胡乱组合的
话袁即使这 10个号码中包含有 7
个中奖号码袁 也很可能只中得一
些小奖遥而运用旋转矩阵的话袁就
可以得到一个对 6 个号码 的奖
的最低中奖保证遥

从纯数学角度看袁 旋转矩阵
属于一个典型的组合设计问题袁
严格讲袁 是属于组合设计中的覆
盖设计的问题遥 如何才能找到最
少的注数以保证全面的覆盖是一

个历时已久的数学难题袁 与旋转
矩阵相关的数学问题还有很多袁
比如填装设计尧斯坦纳设计尧t-设
计等等袁 这些问题都是数学界长
期以来的难题袁 在军事上和医药
实验上都有着广泛的运用遥 当然
把高深的数学原理运用在彩票这
一极其通俗的事物上袁 也是一个
历史的玩笑遥 好在对于一般运用
旋转矩阵的彩民来讲袁 其背后高
深的数学原理一点也不会成为运
用的障碍袁 因为我们需要的只是
知道如何运用就够了遥目前袁对旋
转矩阵的解法袁 数学界还没有找
到一个通用的公式袁 大部分的设
计即使用最先进的电脑也很难求
出袁 全盘搜索的算法耗用的时间
将会是一个天文数字遥

好在人们找到了一种全新的
模拟算法袁 它大大提高了求解覆
盖设计的速度袁 但它不能保证找
到的覆盖设计一定是最小的覆盖
设计遥它具有很强的通用性遥而之
前的其它算法往往只能解决固定
某些参数的特定问题袁 解决的往
往只是一类问题遥

矩阵可以算出来袁 但在运用
矩阵的同时袁 相信你一定会有这
样的疑惑院矩阵有很多种袁我究竟
该如何选择适合我的矩阵呢钥 举
个例子 来说吧袁15 个号码的渊7袁
五冤型矩阵与 15个号码的渊5袁五冤
型矩阵袁同样都是选择了 15个号
码袁 但最终的结果会有什么样的
差别呢钥另一个问题袁我想购买一

组旋转矩阵产生的号码袁 能不能
在购买之前就能够知道中奖的结
果如何呢钥如果这样袁我就能做到
心中有数袁有的放矢遥

大多数彩民的误区在于院总想
中得大奖袁总是希望自己能够一夜
之间暴富袁这种野就是冲着大奖来
的冶 心态当然不能说完全不对袁毕
竟除了奉献爱心袁绝大多数彩民都
是在 500万元巨奖的诱惑下才掏
钱购彩的遥但从现实的角度上来冷
静地分析袁 这种方法不够实际袁因
为每期中大奖的人数与次数太有
限了袁寥寥无几袁不可能每个人都
有这么好的运气遥 那么袁彩民在购
彩时就应该换一种思路袁用野抓小
放大冶的方法来选号购彩袁也就是
在选号购彩的时候袁把分析的重点
放在 3至 4个号码上袁即使中不了
大奖袁也能收获一些小奖项遥

尽管通过寻找关系码的方法
也可以捕捉到 3 至 5 个号码袁但
仍有 2至 4个号码不可捉摸遥 因
此袁通过重点捕捉 3至 5个号码袁
确定从野小胜冶的基础上再到野大
胜冶袁可能是上佳之策遥

关系码中有重叠码尧边码尧斜
连码尧对望码渊递增对望码尧递减
对望码冤以及弧形码等各种因素袁
这些性质的号码相对较易竞猜袁
在走势图上也较明显袁 将所选出
的 3 于 5 个关系码作野胆冶袁将其
它号码搭配作野拖冶袁也许不仅能
中得小奖袁有时能野拖冶上大奖也
难说遥 渊宗合冤

守号倍投

徐州购彩者中排列 5奖金 50万
1 月 9 日 袁 排列 5 第

20009期开出奖号 20812遥 江
苏徐州 03851 体彩店购彩者
陈先生通过守号投注袁 中得
50万元大奖遥

据该店代销者吴先生介
绍袁 陈先生是店里的忠实客
户袁 坚持购买体彩已有很多
年了袁 平日一有空就会到店
里坐坐袁 最喜欢的玩法就是
排列 3和排列 5遥除了每期都
要研究号码外袁陈先生还有 1
注守号投注的号码 袁 便是
20812遥 当日袁他还选择了另
外 2 注 号 码 要要要20612尧
75002袁 进行了 5 倍投注袁单

票投注金额 30元遥
结果 袁 陈先生守号的

20812击中当期奖号袁收获了
50万元大奖遥 渊孙锐冤

对于排列 3选号袁 很多有经
验的彩民总结出了一些公式袁简
单又实用袁 不妨尝试套用看看准
确率如何遥

公式一院当期开奖号码院第 3
位伊3+3袁 结果除以 10取余数袁余
数即为下期很可能开出的号码遥

公式二院第一步袁按照分为走
势图找到最佳二码组合进行投
资曰 第二步袁 判断冷热的搭配比

例袁 在通常情况下袁 比例是 A比
B=1 比 2曰第三步袁将号码 0 至 9
用冷号与热号区分开来袁 在瞬间
将十个号码变成了三个与七个数
的两个区间遥 近期的热号把它称
为 A区袁冷号把它称为 B区遥

排列三中的野杀号公式冶是这
样的院当期开奖号码第 3位伊2+4袁
结果除以 10取余数袁余数即为下
期很可能开出的号码遥

排列 3里袁如果不分位置袁同
一个号码连续出现 3或 4期就是
极限了袁 当某个号码连续出现 4
期渊不分位置冤袁下期相信没人会
再选它了遥 但是这种杀码的机会
又不多袁 一年也没有几次连续出
现 4期的时候袁 于是大家就在寻
找这种极限机会遥 野公式法冶就是
这样产生的遥

渊宗合冤


